

# Пещера Шульган-Таш

**Продолжительность:** 18 часов

**Место начала / Завершения:** Стерлитамак / Стерлитамак

**Места показа:** Россия, Республика Башкортостан, Пещера Шульган-Таш

**Допустимый возраст:** 0+

Цена за человека от 5 100 руб.

## **В стоимость включено**

трансфер, экскурсия в пещеру Шульган-Таш или музей Шульган-Таш ( на выбор туриста), сопровождение гида-экскурсовода, обед, страховка на дату выезда.

## Описание

Пещера Шульган-Таш, пожалуй, одна из самых известных на Урале. Возраст этой уникальной, одной из крупнейших на Урале карстовой пещеры— около миллиона лет. И находится она на территории государственного природного биосферного заповедника с одноименным названием «Шульган-Таш» в Бурзянском районе. Шульган-Таш образовано из двух слов: Шульган — по названию озера, расположенного у подножия пещеры, означающего «провалилась», «исчезла», и таш, что в переводе означает «камень».

По дороге к пещере вы также посетите «Музей Бортевого меда», колодную пасеку, музей-гостиную «Пчелиный лес», фитобар для дегустации медов, фотозону «Чаепитие в башкирской юрте», домик для апитерапии «Сон на ульях», познавательно-игровую площадку «Стоянка предков», музей Каповой пещеры. Всю экскурсию вас сопровождает опытный гид-экскурсовод.

## Программа

05:00 выезд из г. Стерлитамак

11:00 на выбор: экскурсия в пещеру «По следам древнего человека» с профессиональным гидом, «Музей Бортевого Меда», колодная пасека, Музей-гостинная «Пчелиный Лес», фотозона «Чаепитие в башкирской юрте»/ посещение нового музея Каповой пещеры

16:00 обед в заповеднике Шульган-Таш

17:00 отъезд в г. Стерлитамак

23:00 прибытие в город

## Страховка

Услуги по страхованию экскурсантов от несчастных случаев оказывает АО «Боровицкое страховое общество» согласно договору о сотрудничестве.

Каждый участник тура застрахован от несчастных случаев как во время движения автобуса, так и в период всего нахождения в туре. Страховое покрытие — 100 000 руб. Размер выплаты зависит от травмы.

При желании турист может дополнительно застраховать свою жизнь и здоровье. Сумма страховки рассчитывается индивидуально вместе с ответственным страховым агентом, предоставленным компанией-партнером.

В летнее время предлагаем туристам дополнительную страховку от укуса клеща.

## УСЛОВИЯ СТРАХОВАНИЯ

Страховыми случаями по риску «Страхование от несчастного случая» признаются события, явившиеся прямым следствием несчастного случая (несчастных случаев), произошедшего в период действия Договора страхования. Договор страхования может предусматривать страхование по одному или нескольким рискам из нижеследующего перечня:

- Смерть Застрахованного в результате несчастного случая;
- Физическая травма (увечье), приведшая к повреждениям, указанным в Таблице страховых выплат (Приложение Правила страхования)
- Постоянная утрата трудоспособности (установление I, II, III группы инвалидности), а также установление застрахованному ребенку категории «ребенок-инвалид», в результате несчастного случая.

Страховая сумма на одно Застрахованное лицо составляет 100 000 руб, размер выплаты зависит от травмы согласно Таблице страховых выплат.

В случае, если Застрахованный турист получил травму во время тура, необходимо в первую очередь поставить в известность менеджеров Башгода, которые предоставляют инструкцию по дальнейшим действиям. Далее потерпевшая сторона консультируется и предоставляет необходимый пакет документов напрямую в страховую компанию.

Страховщик в течение 30-ти рабочих дней после получения документов, необходимых для подтверждения факта наступления страхового случая, проводит анализ представленных Застрахованным лицом документов, определяет размер страховой выплаты, составляет и утверждает страховой Акт. Страховая выплата осуществляется Страховщиком в течение 15-ти рабочих дней после утверждения Страховщиком страхового Акта.

## Места сбора группы

### Стерлитамак

ул. Худайбердина, Памятник «Вечный огонь»

## Даты

### Декабрь 2025

20 декабря 2025 в 05:00 - 20.12.2025 от 5 100 руб.			
--	--	--	--

## Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:29, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.